







Cursul la bursa din Viena.

Cursul pietei Braşov.

Table with exchange rates for various currencies and commodities from Vienna, dated October 26, 1895.

Table with market prices for various goods in Braşov, dated October 26, 1895.

Anunţuri

(insertiuni şi reclame) Sunt a se adresa subscrise, administratiunii. In cazul publicării unui anunţu mai mult de odată se face scădemânt, care creşte cu cât publicarea se face mai de multe ori.

Administr. „Gazeta Trans“

Antreprize de pompe funebre

E. Tutsek.

Braşov, Strada Porţii Nr. 4. Colţul Tergului boilerilor.

Recomandă on. publică la casuri de morţe, aşezământul său de înmormântare bogat a sortat în cari toate obiectele, atât sorte mai de rând, cât şi cele mai fine, se pot căpăta cu preţuri ieftine.

Comisiune şi depou de sicriuri de metală ce se pot închide hermetică, din prima fabrică din Viena.

Fabricarea propriă a tuturor sicriurilor de lemn, de metală şi imitaţiuni de metală şi de lemn de ştejaru.

Depou de canuni pentru monumente şi plantici cu preţurile cele mai moderate.

Representanţă de monumente de marmură, care funebre proprii cu 2 şi cu 4 cai, precum şi un cară funebru venetă pentru copii, precum şi cioclii.

Comande întregi se execută prompt şi ieftin, iau asupra-mi şi transporturi de morţi în străinătate.

In fine recomandă şi biroul meu mijlocitor procedând cu cunoscuta-mi soliditate.

La casuri de morţe a se adresa la

E. Tutsek.

14-\*

AVIS!

Prenumeratiunile la Gazeta Transilvaniei se pot face şi renoi ori şi căd dela 1-ma şi 15 a fă-cărei luni.

Domnii abonaţi se binevoiască a arăta în deosebi, când voiese ca espedarea să li-se facă după stilul nou.

Administraţ. „Gaz. Trans.“

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octombrie 1895.

Main railway schedule table with columns for train types (Tren de persón, Tren accel., Tren mixt, Tren de persón, Tren accel., Tren de persón, Tren mixt, Tren accel., Tren de persón) and destinations (Budapesta - Predeal, Ghiriş - Turda, Copşa-mică - Sibiu - Avrig - Făgăraş, Simeria (Pis) - Hunedóra, Braşov - Zărneşti, Mureş - Bistriţa, Arad - Timişóra, Sibiu - Cisnădie, Sighişóra - Odorheiu-săcesc).

Nota: Orele însemnate în stânga staţiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. - Numerii încadraţi cu linii mai negre însemnăză orele de nopte.